

MALINOVSKÉ TRI VODY budú už čoskoro obecné

Vážení občania,

dovoľte nám informovať Vás, že obec Malinovo uzatvorila kúpnu zmluvu s piatimi developerskými spoločnosťami, ktoré doposiaľ vlastnili v lokalite Tri vody cesty, chodníky a pozemky pod nimi.

Predmetom zmluvy je kúpa týchto ciest, chodníkov a pozemkov, ktoré sa nachádzajú v katastri obce Malinovo, a to dokopy za sumu 5,- EUR.

Po zavkladovaní zmluvy na Okresnom úrade Senec, katastrálny odbor sa obec stane jediným vlastníkom týchto nehnuteľností.

Terajšie vedenie obce sa jednohlasným hlasovaním poslancov rozhodlo na prevzatí týchto nehnuteľností a infraštruktúry do majetku obce. Na Troch vodách žijú takí istí občania, ako v ktorejkoľvek inej časti našej obce. Väčšina z nich tu má trvalý pobyt, narodili sa im tu deti a sú tu doma celé rodiny. Plne si zaslúžia, aby došlo k zmene pohľadu obce na lokalitu Tri vody a aby k nej obec pristupovala rovnako, ako k iným častiam našej krásnej obce.

Dobrou správou je aj to, že súčasťou zmluvy je záväzok jednej z piatich spoločností v lehote 90 dní od podpisu zmluvy (cca najneskôr do polovice júla 2024) opraviť na náklady tejto spoločnosti vjazd na Tri vody od cesty druhej triedy, ako aj poškodenú cestu na vnútornom okruhu, ktorá vedie k autobusovej zastávke.

Obec pripravuje aj aktualizáciu dopravného značenia na Troch vodách, uvažujeme aj o osadení spomaľovačov.

Zároveň nám dovoľte informovať Vás, že na Troch vodách začína spoločnosť Slovak Telekom, a.s. s inštaláciou optických vlákien. To znamená, že občania žijúci na Troch vodách budú mať aj v tomto smere k dispozícii rovnaké služby, ako ostatní občania žijúci v obci. Aktuálne rokujeme so zhotoviteľom o tom, aby došlo aj k oprave už v minulosti poškodených chodníkov.

Ďalej nám dovoľte informovať Vás, že začíname s rekonštrukciou verejného osvetlenia v celej obci, na ktorú sme získali úver vo výške 600 000,- EUR z Environmentálneho fondu. K rekonštrukcii verejného osvetlenia príde aj v lokalite Tri vody.

Vážení občania,

pevne veríme, že tieto zmeny privítate, snažíme sa, aby naša obec tvorila jeden pevný celok a aby sme mohli všetci spolu (s)pokojne žiť.

Pekný víkend.

OZ Malinovo